## 「高福 KANAGAWA」 Instagram アカウント運用ポリシー

この運用ポリシーは神奈川県高齢福祉課が運用する「高福 KANAGAWA」Instagram アカウントの運用に関する事項を掲載しています。

福祉、介護に関する取組や情報を幅広く発信していくことを目的としています。

以下のような内容のコメントについては、発言者に断りなく発言の全部または一部を削除することがあります。

- (1) 法律、法令等に違反している内容、または違反するおそれのある内容
- (2) 公序良俗に反する内容
- (3) 人権を侵害する内容
- (4) 掲載記事の趣旨に関係ない内容
- (5) 特定の個人、企業、団体、国、地域等を誹謗中傷する内容
- (6) 虚偽や事実と異なる内容
- (7) 広告、宣伝、勧誘、営業活動や政治的活動、宗教的活動、その他営利を目的とした内容
- (8) 著作権、商標権、肖像権など県高齢福祉課または第三者の知的所有権を侵害する内容、または侵害するおそれのある内容
- (9) わいせつな表現などを含む不適切な内容
- (10) 有害なプログラム
- (11) その他、神奈川県が不適切と判断した内容

## 免責事項

- (1) 県高齢福祉課は、投稿されたコメントに対する回答を行いません。また、投稿されたコメントについて、一切の責任を負いません。
- (2) 県高齢福祉課は、投稿者により投稿されたコンテンツやコメントの正確性、完全性、有用性等について、一切の責任を負いません。
- (3) 県高齢福祉課は、コメント投稿者間、もしくはコメントの投稿者と第三者のトラブルによってコメントの投稿者または第三者が生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (4) 県高齢福祉課は、上記(1) から(3) のほか、当アカウントに関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。
- (5) 県高齢福祉課は、当運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。

## お問い合わせ

当アカウントの運営に関するお問い合わせや、ご意見・ご要望は、県ホームページのお問い合わせフォームをご利用ください。

http://www.pref.kanagawa.jp/div/1393/index.html